PO34iN
3CYB | KPYYEHHA

4.1. HanpyxeHHs i aedopmauii npu 3cysi

4.1. KsagpatHuii enemeHT ABCD i3 nypamtominy (E =0,7 - 10° MIla, u=0,25)
nepedyBa€e B yMOBaxX YHCTOTO 3CYBY JOTUYHUMM HAIIpy:KeHHIMHU T =56 MIla
(puc. 4.1). 3HaiiT¥ KyT 3CYBY Y Ta BiTHOCHE MOAOBXKEHHS AiaroHasui BD.

Bionosgios: y=0,002; € =0,001.

4.2. 3HaiiT¥ 1UIA IONepeIHbOI 3a1a4i 3CyB AA; rpaHi AB BiZHOCHO rpaHi
CD, sxmo ngiaroHanb BD = 342 om.

Bionosiov: AA; =3y.

4.3. KBagpaTHa ctaneBa riacTuHka ( £ =2- 10° MIla, u=0,3) po3TAryeTh-
CS B TOPU3OHTAJIBHOMY i CTUCKYETHCS Y BEPTUKAJTBHOMY HaIlpsSIMKax HaIlpy-
XKeHb TaK, wo o; =100 MIla, ¢, =100 MITa. BusHauutu BeIMYKMHY i HAIp-
MOK HaiOUIbIINX JOTUYHUX HAIIPYKEHb Ta HAMOLIbIIY KYyTOBY AedopMallilo.

Bionosios: T=100 MIa; y=1,3-10"%; a.=45°.

4.4. Tlig yac po3TgaraHHs MUIACTUHKM ii JoBXWHa 30inpinviack Ha 0,1 %, a
mupuHa 3MeHwIach Ha 0,032 %. BusHauut Mo-
nynb G, gxio o, =100 MIa. 2 A— B

Bidnosios: G =0,379-10° MITa. ; 7

4.5. Y crasesiii IJIaCTUHILI 3aBTOBIIKK 5 MM IO~ l / ' /
/
/

TpiOHO BUIABUTH OTBip AiameTpoM 10 mm. Buznauu-
TU CUIY, SIKY TOTPiOHO MPUKJIACTU OO IyaHCOHa, / /
skio [t]=350 MIla. / /
Bionogios: F =55 kH. D —_— C
4.6. KBanpaTHUii eJleMeHT TepeOyBa€ il Ji€lo
3CYBHUX HaNIpyXeHb T (puc. 4.2). 3HalTU HANTPYKEeH-
HsI 110 TUTOLIALI X KyToM @ (@ <7/4). T
Bionoeiov: 6, =1Cc0s2¢; G, =1Tsin2¢.
4.7. EnemMeHT nepeOyBa€e B yMOBax 4YMCTOTO 3CY- ﬂ(p
BY 3 JOTUYHUMMU HATIPY>KEHHSIMU T Ha rPpaHsIX. 3Hal- 1
TU HAIIPSIMOK i TOJIOBHI HaNpyXeHHs. BuzHaunTu
Ooxps v — CKBIBAJIECHTHE HAIIPYXKEHHS 32 YETBEPTOIO
Teopii MilTHOCTi Ta 00’ eMHY Iedopmalliio. —

Bionogios: 6| =7, 63 =—T, O v =\/§T; g, =0. Puc. 4.2
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